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Αρ. Πρωτ.: 152 

-----  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ   

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ   

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ    

-----    

Διεύθυνση: Αλυκές Ποταμού, 49100 Κέρκυρα  ΠΡΟΣ: 

1. Σχολικούς Συμβούλους Ιονίων 
Νήσων 

2. Διευθύνσεις ΔΕ και ΠΕ Ιονιων 
Νήσων 

Πληροφορίες:  Καλογεράς Ανδρέας Π.Ε 
                          Γκανάτσιου Παρασκευή Δ.Ε. 

  
3. Σχολικές Μονάδες ΔΕ και ΠΕ 

Κέρκυρας 

Τηλέφωνο: 26610 31395, 2661048610                (Δια των οικείων Διευθύνσεων) 

Φαξ: 26610 48210,2661038119 
 

 

 

 4. Κ.Π.Ε Ιονίων Νήσων 

Ιστοσελίδα:    http://ionion.pde.sch.gr   
5. Υπεύθυνοι Σχολικών 

Δραστηριοτήτων Ιονίων Νήσων 

E-mail:            mail@ionion.pde.sch.gr              (δια των οικείων Διευθύνσεων) 

    

 
ΘΕΜΑ: «ΜΑΘΗΤΟΚΟΣΜΟΣ 2014  –  1η ανακοίνωση».  

   

 Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Ιονίων Νήσων, σε συνεργασία με τα 

γραφεία Σχολικών Δραστηριοτήτων των Δ/νσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Κέρκυρας και με την 

υποστήριξη του γραφείου Φυσικής Αγωγής Δ.Δ.Ε. Ν. Κέρκυρας και του Δήμου Κερκυραίων 

διοργανώνει, για δεύτερη συνεχή χρονιά, τις εκδηλώσεις  «Μαθητόκοσμος 2014». Η παρουσίαση του 

Μαθητόκοσμου θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του Δημοτικού Θεάτρου, σε δύο φάσεις: στις 6 έως 9 

Απριλίου 2014 για τα σχολεία της Β/θμιας και  στις 2 έως 5 Ιουνίου 2014 για τα σχολεία της Α/θμιας. 

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί και μαθητές, όλων των βαθμίδων, μπορούν να παρουσιάσουν 

αποσπάσματα από τα εκπαιδευτικά προγράμματα (εικαστικά, χορός, μουσική, θέατρο, αθλητισμός 

περιβαλλοντικά και αγωγής υγείας)  τα οποία υλοποίησαν κατά τη διάρκεια του τρέχοντος σχολικού 

έτους και γενικά καινοτόμες δράσεις και δραστηριότητες.  

 Παρακαλούνται οι οικείοι Διευθυντές Ζακύνθου, Κεφαλληνίας – Ιθάκης και Λευκάδας όπως 

οργανώσουν αντίστοιχες κατά τόπους εκδηλώσεις, οι οποίες θα ενταχθούν εντός του Στρατηγικού 

Προγραμματισμού της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων.  



Ο Περιφερειακός Δ/ντής 
Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης 

Ιονίων Νήσων 
 
 

Ιωάννης Ι. Καραβασίλης 

Υπενθυμίζουμε ότι η έναρξη των μαθητικών εκδηλώσεων γίνεται με το 4ο Φεστιβάλ Ψηφιακής 

Δημιουργίας στη Κέρκυρα που θα πραγματοποιηθεί στην Ιόνιο Ακαδημία, στις 4 έως 5 Απριλίου 

2013, με ευθύνη Τοπικής οργανωτικής επιτροπής, που συντονίζει ο Σχολικός Σύμβουλος 

Πληροφορικής Ιονίων Νήσων, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας Θρησκευμάτων Πολιτισμού 

και με την υποστήριξη της Περιφ. Δ/νσης Εκπ/σης Ιονίων Νήσων, του ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Κέρκυρας, της 

Πανελλήνιας Ένωσης Καθηγητών Πληροφορικής (Π.Ε.ΚΑ.Π), του Ιονίου Πανεπιστημίου, της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Κέρκυρας. 

Στο πνεύμα της ανάγκης επικοινωνίας, δημοσιοποίησης αποτελεσμάτων εκπαιδευτικών έργων, 

ανταλλαγής ιδεών και ανανέωσης της εκπαιδευτικής πράξης θεωρούμε βέβαιο ότι θα 

ανταποκριθείτε επιτυχώς με την εθελοντική συμμετοχή σας. 

Περισσότερες πληροφορίες για τη διαδικασία, το χρονοδιάγραμμα δηλώσεων συμμετοχής και τις 

συμπληρωματικές προσφερόμενες δράσεις, όσον αφορά στο Μαθητόκοσμο 2014  (πχ αθλητικές 

δραστηριότητες, εκθέσεις, βιωματικά εργαστήρια), θα αποσταλούν στα σχολεία εν ευθέτω χρόνω. 


